



# पूष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल



ग्वालियर ■ वर्ष : 4 ■ अंक : 228

ग्वालियर, शनिवार, 9 अक्टूबर, 2021

पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.

**-पीएम अपनी कैबिनेट में ऐसे मंत्री को रखे हुए हैं, जिसका आपराधिक रिकॉर्ड है**

## प्रियंका गांधी बोली: गृह राज्यमंत्री को सस्पेंड न कर मोदी दे रहे नकारात्मक संदेश

लखनऊ। लखीमपुर खीरी हिंसा मामले में सिविलीय प्रशासन के बीच कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी बाबू ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी हिंसा मामले को लेकर विचारों में विरे केन्द्रिय गृह राज्य मंत्री अजय मिश्रा को बर्खास्त न करके संदेश दे रहे हैं कि इस देश में भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के नेता कुछ भी कर सकते हैं और उनके राज में आम जनता और गरिबों को न्याय नहीं मिल सकता। लखीमपुर खीरी कांड में मारे गए बहुराज्य के मॉडर्न/नियामा सिविलीय मुविचर सिंह के परिजन से मुलाकात करने आई प्रियंका गांधी ने संवाददाताओं से



कहा, गृह राज्य मंत्री दे यह इस्तीफा नहीं दिया या उन्हें बर्खास्त नहीं किया गया, तो इसका मतलब यह होगा कि देश की सरकार और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जनता को संदेश दे रहे हैं कि अगर कोई सत्ता में है, मंत्री है,

भाजपा में है, तो वह कुछ भी कर सकता है। उन्होंने कहा, इस देश में आम जनता, परिवारों, किसानों, दलितों और महिलाओं के लिए कोई न्याय नहीं है। मैं नरेंद्र मोदी जी से कहना चाहती हूँ कि इस घटनाक्रम से आप देश की जनता को यह संदेश दे रहे हैं। प्रियंका ने कहा, प्रधानमंत्री अपनी कैबिनेट में ऐसे मंत्री को रखे हुए हैं, जिसका आपराधिक रिकॉर्ड है और जिसके बेटे पर हत्या का संगीन आरोप लगा है। आखिर वह मंत्री कैबिनेट में क्यों बना हुआ है? उसे बर्खास्त क्यों नहीं किया गया? उन्होंने लखीमपुर खीरी

कांड के मुख्य अभियुक्त और केंद्रीय गृह राज्य मंत्री अजय मिश्रा के बेटे आशीष मिश्रा द्वारा दत्त की चैनलों से वेधदूक बाबाचीत किए जाने पर निगाना सभ्यते हुए कहा, हर जगह नरकावृत्ती है। हम लोग ऐसे आए हैं, जैसे चोर हैं और उनका बेटा चोर के साक्षात्कार दे रहा है। उसके पिता मंत्री हैं और आम बोलते हैं कि उत्तर प्रदेश में कानून व्यवस्था नंबर वन है। कांग्रेस महासचिव ने कहा, हम सभी मुक्त कितानों के परिवारों से मिले हैं। उन सबका यह कहना है कि उन्हें मुआवजे से कोई मतलब नहीं है। उन्हें सिर्फ गृह राज्य मंत्री की बखालती, अपराधियों को गिरफ्तारी और ईसाफ से मतलब है।

### बनारस में 7 वचनों के साथ चुनावी शंखनाद करेंगी प्रियंका गांधी बाबू

वाराणसी। यूपी में आगामी वर्ष 2022 में होने वाले विधानसभा चुनाव अभियान की शुरुआत कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी करती हैं। इस दौरान प्रियंका गांधी बाबू बाबा श्रीकांठी विधानभवन, नां अजयबाबा, बाबा काल भैरव दरवार का दर्शन करेंगी। इसके बाद वह राती में 7 वचनों के साथ चुनावी शंखनाद करेंगी। 10 अक्टूबर को वाराणसी में जगन्नाथ सिंहाट इंडस्ट्रीज में प्रियंका की प्रतिज्ञा राती को संबोधित करने वाली है। सिविलीय गिरफ्तारी में पूर्ववचन का केंद्र माने जाने वाले बनारस में प्रियंका धार्मिक और सिविलीय दौरा दोनों एक साथ कर रही हैं। कांग्रेस के वरिष्ठ नेता अजय राय ने बताया कि 10 अक्टूबर को प्रियंका सबसे पहले बाबा विधानभवन और दुर्गाकुंड स्थित कुमांदा देवी के दर्शन करेंगी। इसके बाद राती में जनता को संबोधित करेंगी। राती को लेकर कांग्रेस के नेता खाना इंतजाम कर रहे हैं। राय का कहना है कि ये महारेली आयोजित है जिसमें 2 लाख से अधिक की भीड़ होगी राती में प्रियंका गांधी जनता को 7 वचन देगी और सरकार बनने के बाद सबसे पहले उन वचनों को निभाएंगी। ये 7 वचन क्या हैं इसका खुलासा प्रियंका राती में ही करेंगी, लेकिन इन वचनों को देते वक्त प्रियंका बाकायदा हाथ उठाकर प्रतिज्ञा करेगी। बता दें कि लखीमपुर में सिविलीय बर्हात लेने के बाद प्रियंका का दौरा सीधे वाराणसी में होगा। हैदराबाद के बाद कांग्रेस नेताओं में भी खाना उखाह देखने को मिल रहा है। बता दें कि 'हम वचन निभाएंगी' के नाम से एक बस यात्रा निकाली जायेगी। जोकि बनारस, अयोध्या, सहायनपुर, आगरा और झांसी जैसे यूपी के 5 अलग-अलग हिस्सों से निकाली जायेगी। कांग्रेस की ये प्रतिज्ञा यात्रा करीब 12 हजार किलोमीटर से अधिक की दूरी तय कर हर बड़े गांव और कस्बे से होकर गुजरेगी।

### खास खबर

बिजली संकट की ओर बढ़ रहा है मध्य प्रदेश: कमल नाथ



भोपाल। प्रदेश में गारते बिजली संकट को लेकर मध्यप्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष कमल नाथ ने ट्वीट कर कहा है कि मध्य प्रदेश में कोलेका का भार खत्म होने की कगार पर है। इससे राज्य गहरे बिजली संकट की ओर बढ़ रहा है। पेट्रोल, डीजल और रसीदों गैस की कीमत आसमान छू रही है। जनता महंगाई से त्रस्त है। आठ हर वॉ परेशान है और सरकार चुनब में लगी है। उन्होंने ट्वीट किया कि प्रदेश में कोलेका का भारी संकट बना हुआ है, जिससे बिजली का उत्पादन लमाता रह रहा है। बिजली संकटों को कोई इकाईया बंद हो चुकी है। प्रदेश गहरे बिजली संकट की ओर बढ़ रहा है। बिजली खानद को लेकर परेशान हो रहे हैं। व्यापारी खाद की कालाबाजारी कर रहे हैं। युवा रोजगार के लिए दर-दर पटक रहे हैं। कर्मचारियों और पेशवरों का महंगाई भत्ता व राहत में अभी कल वृद्धि नहीं की गई है। उन्होंने कहा कि इसको मांग को लेकर कर्मचारी आंदोलन कर रहे हैं। अनुसूचित जाति-जनजाति और पिछड़ा वर्ग पर अत्याचार की घटनाएं प्रतिदिन सामने आ रही हैं पर सरकार कोई ध्यान नहीं दे रही है। उन्होंने सिविलियन सरकार से मांग की है कि परिधान जनता को राहत देने के लिए कदम उठाए जाए। स्वास्थ्य सेवाएं के हल बेहतर हैं। दूदा और अन्य चीनीयों से बड़ी संख्या में लोग प्रभावित हैं और सारे अस्पताल भरें हुए हैं पर सरकार का ध्यान सिर्फ चुनाव में लगा हुआ है।

### उपचुनाव का घमासान...विरासत छीनने की खिलाफ, भाजपा और कांग्रेस में बगावत



सतना में पूर्व मंत्री जुगल किशोर बागरी के बेटे पुष्पराज और आलीराजपुर में दीपक भूरिया ने भरा निर्दलीय पर्व

भोपाल। सतना के रैवांव विधानसभा सीट को लेकर भाजपा और आलीराजपुर के जोरेंट विधानसभा सीट पर कांग्रेस में बगावत हो गई है। रैवांव से पूर्व मंत्री जुगल किशोर बागरी के बेटे पुष्पराज बागरी ने भाजपा से बगावत कर पचां भर दिया है। यह सीट जुगल किशोर बागरी के निधन के बाद खाली हुई थी। इधर, भाजपा प्रत्याशी प्रतिभा बागरी ने सीएम और प्रदेश अध्यक्ष की गैरीमोजुटरी में नामांकन भर दिया है। सीएम सुबह 2 बजे पहुंचने वाले थे, लेकिन वे निवाड़ी के पुष्पोपर में ही फंस गए। आलीराजपुर के जोरेंट में कांग्रेस में बगावत हो गई है। पूर्व विधायक कलावती भूरिया के

भतीजे दीपक भूरिया ने निर्दलीय पचां भरा है। कांग्रेस से मोरेशा पटेल को टिकट मिलने के बाद से वे नाराज चल रहे थे। दीपक के मैदान में आने से यह उपचुनाव त्रिकोणीय हो सकता है। भाजपा से सुलोचना रावत को मैदान में उतरा है। अपने समर्थकों के साथ आतिथ्यवाजी करते हुए शुक्रवार को दीपक भूरिया नामांकन दाखिल करने पहुंचे। भूरिया ने कहा कि कलावती भूरिया के सम्मान में चुनाव लड़ना। दीपक के अलावा भाजपा की सुलोचना रावत शुक्रवार को दोबारा से रेली निकाल कर भाजपा के राष्ट्रीय महासचिव कैलाश विजयवर्गीय और सांसद गुमानसिंह शर्मा के साथ नामांकन दाखिल करने पहुंचीं। कांग्रेस के उम्मीदवार मोरेशा पटेल ने भी शुक्रवार को दोबारा नेताओं और समर्थकों के साथ रेली निकालकर नामांकन दाखिल करने पहुंचे।

पुष्पराज सहित 20 समर्थकों पर एकआईआर: रैवांव से टिकट के प्रबल दावेदार माने जा रहे पूर्व मंत्री जुगल किशोर बागरी के बेटे पुष्पराज बागरी को निर्दलीय प्रत्याशी के रूप में नामांकन दाखिल कर दिया। भाजपा द्वारा प्रत्याशा बागरी को टिकट देने के बाद से ही उन्होंने बगावती रुख अपना लिया था। मुश्कार को वे अपने समर्थकों के साथ नामांकन फार्म लेने कनेटकर पहुंचे थे।

### सीएम योगी की विरोधियों को दो टूक, सिर्फ आरोप पर किसी की गिरफ्तारी नहीं करने वाले



गोरखपुर। उत्तरप्रदेश के गोरखपुर में पूर्वोच्चल कार्यक्रम में शुक्रवार को मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि गोरखपुर और लखनऊ में कोई तुलना नहीं की जा सकती है। लखनऊ प्रदेश की व्यवस्था के संभालना का केंद्र है और गोरखपुर में आध्यात्मिक ऊर्जा का केंद्र बिंदु है। हमारे द्वारा पूर्ण ईमानदारी से दमदार तरीके से प्रदेश सरकार की उपस्थिति गव-गांव में और घर-घर पहुंचाई लीएम ने कहा कि बीजेपी में चुनाव के उीक पहले चुनाव घोषणापत्र को लोक कल्याण संकल्प पर रखा था। हमें खुशी है कि बीजेपी ने अपने संकल्प पर वा विवश का नेता हो। कांग्रेस

सहित विषय के तमाम नेताओं का आरोप है कि उन्हें लखीमपुर जाने से रोका गया, क्योंकि ये कुछ पर एकआईआर दर्ज की।

**सौम्या प्रोपर्टीज**

ग्वालियर शहर को बिना ब्याज के आराम जासिक किरातों पर आज ही अपने सपनों का घर बनाने के लिये प्लॉट बूक करें

**प्लॉट उपलब्ध है**

पिंटे पार्क, ग्वालियर  
भिण्ड रोड,  
ग्वालियर मुरेजा रोड

**सेना के जवानों के लिये विशेष छूट**

बड़ागांव  
खुरी रोड, रयरपोर्ट  
शनिचरा रोड

बेटे के नाम पर बुकिंग करने पर आकर्षक उपहार 10% की छूट

संवालय विपिन तोमर 9713253992  
सह संवालय (Ex-Arm) विपिन तोमर 7742304772  
मार्केटिंग हेड मानवीर राजावा 6269453267

तोमर मार्केट, गावडी मंदिर वाली गली, पिंटे पार्क, ग्वा.

**VEDANTA PVT. ITI**

ESTD : 2015

TRADE

ELECTRICIAN FITTER

I.T.I. पास को माना जायेगा 12वीं पास

योग्यता 10वीं पास

Address: Near Agrawal Petrol Pump, Bhind Road, Mehgaon, Bhind (M.P.)

Mob.7000404914, 7694927881

**Kids Photography**

Dir. Arvind Rathor

Pre wedding  
Post Wedding  
Modal Shoot  
Ring Ceremony  
Portfolio  
Make up Shoot  
Event Photography  
Candid Photography  
Aerial Photography  
Cinematic Videography  
Crane, Drone, LED Wall

हमारे यहाँ शादी गति पर बना शुभ कार्य त्त फोटोग्राफी पर वीडियोग्राफी बुकिंग को जाती है

Mob.9179432260

Add. G.S. Plaza, Cole ra mandir, Gwalior (M.P.)

बहरादाज या रहे अखिलेश बोले पुलिस मंत्री को मारेंगी सैलट या करेगी जांव

नई दिल्ली। लखीमपुर हिंसा में मारे गए दी कितानों के परिवारों से मिलने के लिए बहुराज्य जा रहे हैं। शुक्रवार को बहरादाज खाना होने से पहले सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव ने कहा कि यूपी सरकार खुद को दमदार बताती है, अगर ऐसा है तो उसे गरिबों के साथ खड़ा होना चाहिए। यह सरकार तो सुप्रीम कोर्ट के संज्ञान में लेने के बाद थोड़ा जागी है। पुलिस क्या जांच करेगी वह तो पहले मंत्री को सैलट मारेंगी। सम्मान के साथ गुलदस्ते भेजे जा रहे हैं। इसी लिये मंत्री को इस्तीफा देना चाहिए। इस सवाल पर कि उनका लड़का नेपाल में है, इस पर अखिलेश ने कहा कि मंत्री के नेपाल से पुराने रिश्ते हैं। अखिलेश यादव शुक्रवार को दोपहर एक बजे जिले के जमानारा तहसील स्थित बंजान टांडा पहुंचे। वे थंब मुक्त किसान दलजीत सिंह के परिजनों से मिले। इसके बाद यहां से इसी इलाके के मोहननाथ गांव के लिए कूच करेंगे। वे दोपहर 1:45 बजे मुक्त मुस्लिम सिंह के पिता सुखचंदर सिंह व परिजनों से मुलाकात करेंगे। पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव के साथ कई सभा नेताओं के भी आने की संभावना है। जिसके लिए प्रशासनिक अमला पूरी तरह सतर्क हो गया है।

क्राइम शांति के सामने पेश नहीं हुआ आशीष

नई दिल्ली। लखीमपुर हिंसा के छठमें दिन यूपी में एक तरफ पुलिस की सक्रियता दिखा रही है तो दूसरी तरफ सिवासत अब भी गर्म है। इस बीच केंद्रीय गृह राज्य मंत्री अजय मिश्रा का बेटा और मामले में मुख्य आरोपी आशीष मिश्रा पर नोटिस चर्चा होने के बावजूद आज क्राइम प्रांच के सामने पेश नहीं हुआ। पुलिस ने कल केंद्रीय गृह राज्य मंत्री के घर पर नोटिस चर्चा कर आज सुबह 10 बजे आशीष को मुलाकात के लिए बुलाया था।













